
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 20/10/2021

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Στερεύει η λίμνη Στυμφαλία και μαζί της στερεύουν οικονομικά οι κτηνοτρόφοι
και οι γεωργοί του Νομού Κορινθίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Ανησυχία προκαλεί  στους κατοίκους του Νομού Κορινθίας η έλλειψη νερού, εξαιτίας της
μείωσης  παροχής  νερού  από  τις  πηγές  της  λίμνης  Στυμφαλίας,  οι  οποίες  στερεύουν.
Σύμφωνα με πρόσφατη ανακοίνωση της «ΔΕΥΑ» Κορίνθου, επιβεβαιώνεται η ανησυχία των
κατοίκων και ο εν λόγω φορέας κάνει  έκκληση για περιορισμό στην κατανάλωση νερού,
ενώ, η υδροδότηση των περιοχών Αρχαίας Κορίνθου και Σολομού, θα γίνεται από νερό της
λίμνης  Στυμφαλίας  και  θα  συμπληρώνεται  από  νερό  προερχόμενο  από  γεωτρήσεις.
Επιπροσθέτως, η αγωνία των κατοίκων έγκειται στο γεγονός ότι, η λειψυδρία στην περιοχή
δημιουργεί θέμα επιβίωσης για τις περισσότερες οικογένειες της περιοχής, διότι πέραν του
προβλήματος στο πόσιμο νερό, αυτό δεν αρκεί ώστε να μπορούν να ποτίσουν τα χωράφια
τους και επίσης να ταΐσουν τα ζωντανά τους. Ως γνωστόν, στην περιοχή υπάρχουν πολλοί
κτηνοτρόφοι και γεωργοί και ως εκ τούτου, εκφράζονται φόβοι ότι θα υπάρξει μελλοντική
εγκατάλειψη  των  χωριών  της  περιοχής,  αν  δεν  δοθεί  άμεσα  λύση  στο  θέμα  της
υδροδότησης. Όπως δηλώνουν οι κάτοικοι του Νομού Κορινθίας, νιώθουν απροστάτευτοι
από  τους  αρμόδιους  φορείς  και  θέτουν  τα  εξής  ερωτήματα:  Πώς  σε  μια  περιοχή  που
υπάρχει  λειψυδρία  εγκαθίσταται  ένα  επιπλέον  εργοστάσιο  εμφιάλωσης  νερού  και  πως
δίδονται άδειες για εργοστάσια εμφιάλωσης σε μια περιοχή που μαστίζεται από λειψυδρία;
Και επιπλέον, όταν το νερό δεν επαρκεί για τους κατοίκους, πώς θα το εξάγουμε; 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθεί άμεσα το θέμα της
υδροδότησης με πόσιμο νερό στις ανωτέρω περιοχές του νομού Κορινθίας, με σκοπό να
υπάρχει επάρκειά του, τόσο για κατανάλωση, όσο και για τις γεωργικές και κτηνοτροφικές
δραστηριότητες των κατοίκων;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.anagnostis.org/2021/09/15/korinthia-sterepsan-oi-piges-tis-stymfalias-kai-stelnoun-posimo-
nero-apo-geotriseis/ 
https://ekorinthos.gr/choma-i-nero-ena-neo-stymfaliako-zitima/ 
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